



Către Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Brăila

Invitație la Lansarea Proiectului ROUNIT

Miercuri, 29 Noiembrie 2023, ora 11:00-13.00

ROMEXPO, București

Stimate domnule Președinte Ștefan FUSEA,

Cu entuziasm vă invităm la evenimentul de lansare a proiectului ROUNIT, o inițiativă strategică a Asociației Românilor din Italia, Camera de Comerț și Industrie a României, Federația Patronatelor Societăților din Construcții și InfoCons.

Obiectivele Proiectului ROUNIT:

Facilitarea repatrierii capitalului românesc și a muncitorilor români din diaspora.

Certificarea competențelor profesionale dobândite de românii din străinătate.

Oferirea de soluții pentru criza forței de muncă cu care se confruntă companiile din România.

Despre Proiectul ROUNIT:

Proiectul ROUNIT își propune să creeze o punte de legătură eficientă între românii de pretutindeni și sectorul economic autohton. Rezultatele chestionărilor efectuate au arătat un interes reciproc puternic între comunitățile românești din străinătate și mediul de afaceri din România.

Programul Evenimentului (11:00 - 13:00):

11:00-11:30 – Deschiderea evenimentului și prezentarea proiectului ROUNIT.

11:30-12:00 – Prezentarea rezumatelor chestionărilor și a dezbaterilor publice.

12:00-12:30 – Alocuțiuni ale partenerilor ROUNIT și reprezentanților instituțiilor guvernamentale.

12:30-13:00 – Discursuri ale reprezentanților mediului de afaceri și ale românilor repatriați, urmate de sesiunea de încheiere.

13:00- 13:30 – Semnarea de acorduri/parteneriate între ROUNIT și autorități: consilii județene, patronate, camere de comerț, instituții interesate pentru sprijinirea repatrierii capitalului românesc și a forței de munca români din străinătate.

Participare:

Accesul la eveniment este gratuit. Vă rugăm să vă confirmați prezența și să exprimați orice interes pentru colaborări în cadrul proiectului ROUNIT la adresa de email contact@rounit.org

Așteptăm cu interes să vă avem alături la acest pas important.

Eugen Terteleac, Președinte Asociația Românilor din Italia

Mihai Daraban, Președinte Camera de Comerț și Industrie a României

Cristian Erbasu, Președinte FPSC

Sorin Mierlea, Președinte InfoCons